
ВНИМАНИЕ 

администрация Зеленчукского сельского поселения доводит до сведения жителей Зеленчукского сельского поселения
(ст.Зеленчукская и хут.Лесо-Кяфарь),  и лиц, имеющих личное подсобное хозяйство на территории Зеленчукского сельского поселения что, в соответствии с Законом КЧР от 07.07.2014 № 45-РЗ «О порядке выпаса, содержания и прогона сельскохозяйственных животных на территории КЧР» все владельцы животных (коровы, лошади, овцы и др.) обязаны:
- идентифицировать принадлежащих им животных (биркование, татуирование, кольцевание и т.д.). Присвоение животным номеров (мечение животных) производится собственниками животных. Инвентарный (идентификационный) номер должен сохраняться на протяжении всей жизни животного и обеспечивать возможность его прочтения. В случае порчи или утери инвентарного (идентификационного) номера животного, владелец обязан его восстановить.
    Сведения о принадлежащих  животных подлежат ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ ВНЕСЕНИЮ В ПОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ КНИГИ   администрации  путем подачи личного заявления с указанием группы, возраста и номера животного.
     С 01.01.2017 года выдача справок о наличии КРС администрацией  осуществляется исключительно при наличии сведений об идентификации (номерной знак, бирка, тавро)   животного.
[bookmark: _GoBack]     Рекомендуем всем жителям  и владельцам личного подсобного хозяйства Зеленчукского сельского поселения при обращении в администрацию для внесения сведений о наличии в хозяйстве КРС иметь при себе точные данные о животных с указанием идентификационного номера животного. 

       За нарушение требований по выпасу и прогону животных, установленных Законом Карачаево-Черкесской Республики "О порядке выпаса, содержания и прогона сельскохозяйственных животных на территории Карачаево-Черкесской Республики" предусмотрена административная ответственность (статья 11.9. Закона КЧР «Об административных правонарушениях»).
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