
ОБЪЯВЛЕНИЕ

   В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрация Зеленчукского сельского поселения приступила к проведению мероприятий  по выявлению правообладателей объектов недвижимости, расположенных на территории станицы Зеленчукской и хутора Лесо-Кяфарь, которые считаются ранее учтенными(земельные участки, дома, иные здания и помещения), но государственная регистрация права на которые, до настоящего времени не осуществлена.
   Предлагаем правообладателям указанных объектов недвижимости обратиться в уполномоченные органы для государственной регистрации своего права на объекты.    
    При отсутствии сведений о регистрации права на объекты недвижимости (земельный участок, дом, др.) правообладатель указанного объекта, после проведения соответствующих процедур, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, будет определен решением администрации Зеленчукского сельского поселения, сведения о нем будут направлены в Росреестр Карачаево-Черкесской Республики.

[bookmark: _GoBack]    Уважаемые граждане, руководители юридического лица, в очередной раз,  рекомендуем Вам    незамедлительно проверить наличие государственной регистрации на объекты, находящиеся в Вашем пользовании и принять меры к регистрации своего права (в случае его отсутствия).

   По все поросам, в рамках мероприятий по выявлению правообладателей объектов недвижимости, расположенных на территории Зеленчукского сельского поселения можно обратиться в администрацию:
письменно – ул.Мира, 19, ст.Зеленчукская, Зеленчукский район, КЧР, 369140
на электронную почту – zel-sp@yandex.ru
по телефонам – 8(87878) 5-14-83, 5-22-14
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